
Secretariaat, Evelien Kamp, Tuinstraat 2C2, Hauwert
e-mailadres: dorpsraad@dorphauwert.nl

website: www.dorphauwert.nl

Notulen Dorpsraadvergadering Hauwert 
Datum: 24 september 2025

Aanwezig: Gerard Meijerink (Rederijkerskamer de Eendragt), Ans Laan (VSV), Vera 
Schouten (VSV), Edward Roozendaal (D.O.E.T.), Marja van Dijk (dorpskoerier), Jeroen 
Schaft (ijsclub), Bram Ott (buurtbus), Lieneke Arts (voedselbos), Paul Baars, Elly 
Steunenberg (Sen. Ver. Noorder-Koggenland), Kees Mienis (DH bestuur), Roland op den 
Akker (DH bestuur), Laurent Stokvis (VVD coördinator)

Afwezig: Selma Cool, Jessica Sluis (kernconsulent)
Aanwezig vanuit de Dorpsraad: Jan Visser, Evelien Kamp en Aris Ruijter

Opening
De vergadering wordt geopend door Jan Visser die de voorzittersrol op zicht neemt, wegens 
absentie van Selma Cool. 
 
Concept notulen 25-06-2025
De notulen van de vorige vergadering worden doorgenomen en onderstaande punten zijn de 
besproken correcties die worden opgenomen:

 Voedselbos: Correctie van Nico Druif dat ze ver gevorderd zijn, maar nog niet rond 
met de vergunning en ze zijn nog officieel nog geen stichting. 

 Pagina 1:  Kosterfonds moet veranderd worden in THOMAS gemeente;

Mededelingen
 Vrijwilligerspunt op 27 september in Andijk: hier kun je een organisatie promoten of 

ontwikkelen. Nogmaals oproep gedaan in vergadering. Voedselbos gaat heen. Als 
vrijwilliger kan je er ook heen.

 Status Omgevingsvisie:
o We hebben vanuit de Gemeente geen terugkoppeling gehad binnen de gestelde 

termijn. Ons inziens is de Gemeente hier nog niet concreet verder mee; er ligt 
nog geen definitief concept.

o Selma is bij Provinciaal overleg geweest. Dit gaat vooral over waterkwaliteit 

en woningbouw. Participatiebijeenkomst liet gat zien tussen Provinciale en 
Gemeentelijke uitwerking van de Omgevingsvisie. 

 Informatieavond cybercrime op 26-11:



o Volgende dorpsraadvergadering komt er iemand vanuit de politie en iemand 

die het onderwerp cybercrime verder toelicht in Hauwert. 
 Netwerkdag Platform Erfgoed van Techniek, arbeid en zorg & roerend agrarisch 

erfgoed: worden highlights gepresenteerd van afgelopen jaar. Woensdag 22 oktober 
van 13.30 tot 17.30 uur in Amersfoort. Geen respons vanuit Hauwert.

 Verkeerstelling Tuinstraat: Geen status update voor de telling snelheidscontrole, 
wegens ontbrekende respons vanuit de Gemeente. 

 Woningbouw Kruisweide: Projectontwikkelaar Kuin is positief tegenover plan 
Kruisweide, ondanks dat er momenteel een rechtszaak loopt over een stuk van de 
beoogde bouwgrond die momenteel wordt verpacht. 

 Mail gehad vanuit Alicia (Opbouwwerkster – gemeente Medemblik) dat ze ander werk 
heeft gevonden. Terechte opmerking vanuit Elly Steunenberg dat ze bezig was met 
subsidies vanuit de Gemeente voor enkele lopende initiatieven en wie deze rol nu 
overneemt? De Dorpsraad Hauwert gaat achter de opvolger aan, zodat de lopende 
aanvragen in behandeling blijven.

 Dorpsraad Hauwert heeft een uitnodiging ontvangen vanuit het Dorpshuis bestuur om 
de lopende zaken te bespreken en samen op te trekken richting Gemeente.

Ingekomen stukken
 Mail van Dorpshuis (DH) bestuur m.b.t. een wijziging in de gelederen waarbij Mieke 

Schaft plaats heeft gemaakt voor Jeroen Schaft. De nieuwe rolverdeling:
o Jurgen is Penningmeester;
o Marian is secretaris
o Roland is voorzitter
o Jeroen en Kees zijn algemeen lid

 Mail DH bestuur m.b.t. huisje bij de kerk en onduidelijkheid over de status. Dorpsraad 
Hauwert heeft de vraag gesteld aan de THOMAS gemeente over de exacte status, 
maar nog geen reactie hierop mogen ontvangen.

 Naschoolse activiteiten gevraagd voor OBS de Vijzel:
 Ca. 6 bijeenkomsten van ca. 1 uur;
 Subsidie voor nevenactiviteiten;
 Van herfst- tot Kerstvakantie of van Kerst- tot voorjaarsvakantie voor 

één middag in de week;
 Groep van ca. 8 á 10 kinderen in de leeftijd 6-12 jaar;
 Materialen beschikbaar vanuit school en vergoeding vanuit Stichting 

Karakteristiek Hoorn i.s.m. Gemeente Medemblik;
Ze zijn op zoek naar vrijwilligers die deze naschoolse activiteiten wil verzorgen. Het 
gaat om culturele lessen zoals kunstenaar, dansles, zangkoor begeleiding waar geen 
onderwijsbevoegdheid voor nodig is.

 Toneelvereniging de Eendragt heeft algemene vraag voor financiële bijdrage:
o Dorpsraad kan deze zelf niet behartigen;

 In strijd met de eigen-subsidie
o Dit kan wel via Kosterfonds worden gedaan;

 Mail beantwoording-raadsvragen GB en D66 over de Tuinstraat, woningbouw 
Kruisweide en de camping in Hauwert. 



o De komborden zijn nog niet geplaatst naar aanleiding de van goedgekeurde 

motie. Dit heeft lagere prioriteit vanuit het verkeersplan;
o Dorpsraad Hauwert heeft een groot document vanuit Gemeente gehad met 

overzicht van werkzaamheden in de openbare ruimte. Dit gaat over de grote 
ontwikkelingen binnen de Gemeente. Dit document is gedeeld op onze 
website: www.dorphauwert.nl. De gemeente heeft geen eigen grond ter 
beschikking (in Hauwert) en initiatief moet louter vanuit grondeigenaren en 
projectontwikkelaars komen;

o Vraag over Tiny Houses op Camping Hauwert: Gemeente geeft aan dat het 

momenteel een handhavingszaak is geworden. De activiteiten de er momenteel 
plaatsvinden worden niet gedoogd. We gaan navraag doen wat de 
handhavingsplicht inhoudt.

 Verkiezingen: gemeente wil dat er veel mensen gaan stemmen tijdens de komende 
verkiezingen. Er is een folder uitgegeven die om feedback vraagt vanuit de bewoners 
waar zij de informatie vandaan halen en hoe zij dat graag willen zien. 

Berichten van de leden & Rondvraag
 Buurtbus Hauwert: De dienstregeling is abrupt aangepast waarin 11 van de 39 haltes 

zijn geschrapt. Hier vallen onder andere de haltes Hauwert en Wervershoof. Er gaat 
een brief vanuit het Buurtbus-bestuur naar de Provincie om aan te kaarten dat ze het 
oneens zijn met deze wijziging. Op 30 juli is er een gesprek met Connexxion geweest 
en toen werd dit bekend gemaakt. Op 21 september is deze regeling ingegaan, maar 
momenteel rijdt de bus nog wel volgens de oude route. 

o Dorpsraad Hauwert overweegt hier vragen over te stellen bij de Gemeenteraad.

o 4 tot 5 nieuwe vrijwilligers erbij. 

 Mededelingen D.O.E.T.: Nieuw lid bijgekomen
 IJsclub:

o 2 groepen gefietst tijdens de kermis, prettig verlopen

o Nieuwe website: inschrijven Egboetsloop op 02 november.

o Gegevens (verwijzing naar de nieuwe website) worden op DR-site aangepast.

o Fietsen mogelijk puzzeltocht (hap en trap) voor in de toekomst.

 Toneelvereniging de Eendragt:
o Repetities zijn weer begonnen

o Nieuwe spelers en nieuw stuk uitgekozen

o In voorjaar 4 voorstellingen

 2x zaterdagavond
 2x zondagmiddag

o Dezelfde regisseur als vorig seizoen

o Donateurs worden weer aangewend

o Fondsenwerving om financiële bijdrage

 Stichting Voedselbos Hauwert:
o 10 oktober naar de notaris

http://www.dorphauwert.nl/


o Druk bezig met vrijwilligers werven;

 Vrouwen Samen Verder:
o Bingo avond gehad en was erg gezellig;

o Donderdag workshop avond salsa avond en mannen gezocht!

 Dorpshuis bestuur: 
o Jaarvergadering op maandag 27 oktober

o Gebruikers van de gymzaal zijn geïnformeerd over het schema (bezetting van 

de gymzaal)
 Kosterfonds:

o Bootsgezellenbeurs (hulpfonds, oude kleuterschool)

 Beschikbaar voor school;
 Scheepsvaartgilde;
 Laptop voor school, boeken voor bibliotheek;

o Bijdrage gedaan aan ouderraad (verkleden Sinterklaasviering);

o Voetbal kantine;

o THOMAS voor onderhoud kerkhof;

 Koerier Hauwert: de koerier is dik gevuld; gaat goed
 Wijksteunpunt:

o Schilderclub kan momenteel even niks vanwege de verbouwing van de 

voetbal.
o Op zoek naar nieuwe ruimte in november, hopen dat de kantine op tijd klaar is.

o Seniorenvereniging gaat binnenkort naar een optreden van de Zaanse 

Parelvissers;
 Hauwert in Concert

o Menno Bruin a.s. vrijdag;

o Binnenkort klassieke agenda met Marleen Wester

 WIK:
o Voor de zomervakantie enkele opzeggingen van jeugdleden;

o Ook nieuwe aanmeldingen bij de jongere groepen en vanuit Midwoud.

o Jaarvergadering 31 oktober (vrijdagavond).

Sluiting 
Jan bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en Evelien nodigt iedereen uit voor een drankje.

De volgende vergadering van de Dorpsraad is op woensdag 26 november. We hopen op een 
mooie opkomst vanuit de verenigingen en geïnteresseerden vanuit het dorp.

Vergaderingen 2025/26
 26 november 2025 - voorlichting over cybercrime
 28 januari 2026
 08 april 2026
 24 juni 2026
 23 september 2026
 25 november 2026


